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Εκπτώσεις έως 50% προσφέρει η Celestyal Cruises.
Τα παιδιά ταξιδεύουν δωρεάν, μειωμένες τιμές για
μονόκλινες καμπίνες

2022/01/13 07:05 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η Celestyal Cruises ανακοίνωσε τη νέα της καμπάνια με την ονομασία «To 2022
Αποδράστε ξανά στο Μπλε» προσφέροντας έκπτωση έως και 50% σε επιλεγμένες
κρουαζιέρες εντός του 2022 και ισχύει για κρατήσεις από σήμερα έως τις 31
Μαρτίου 2022.

Οι τιμές ξεκινούν από τα €259* για την κρουαζιέρα τριών διανυκτερεύσεων «Εικόνες 
του Αιγαίου», η οποία κανονικά κοστίζει €530, παρέχοντας έκπτωση μεγαλύτερη του
50%.

Επιπλέον, η δημοφιλής κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων «Ειδυλλιακό Αιγαίο», η
οποία ανερχόταν σε €1.300, έχει μειωθεί περισσότερο από 45% και διαμορφώνεται
στην τελική τιμή των €699*.

Σημειώνεται πως η κρουαζιέρα τριών διανυκτερεύσεων «Εικόνες του Αιγαίου»
επισκέπτεται τη Μύκονο, την Αρχαία Έφεσο, την Πάτμο, το Ηράκλειο και τη
Σαντορίνη.

Αντίστοιχα, η κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων «Ειδυλλιακό Αιγαίο» ξεκινά από τον
Πειραιά και προσεγγίζει τη Θεσσαλονίκη, την Αρχαία Έφεσο, τη Ρόδο, το Ηράκλειο,
τη Σαντορίνη, τη Μύκονο και τη Μήλο.

Όλες οι παραπάνω κρουαζιέρες περιλαμβάνουν την Αll-Inclusive Εμπειρία της 
Celestyal Cruises, παρέχοντας απεριόριστη κατανάλωση κλασικών ποτών, όλα τα
γεύματα εν πλω, ένα πλήρες πρόγραμμα ψυχαγωγίας, επιλεγμένες εκδρομές, λιμενικά
τέλη, χρεώσεις υπηρεσιών και φιλοδωρήματα.

Καθ’ όλη τη διάρκεια της καμπάνιας «Αποδράστε Ξανά στο Μπλε», τα παιδιά ηλικίας
12 ετών, τα οποία μοιράζονται καμπίνα με τους γονείς τους, ταξιδεύουν δωρεάν* σε
επιλεγμένες κρουαζιέρες. Επιπλέον, οι μονόκλινες καμπίνες προσφέρονται σε
μειωμένες τιμές σε επιλεγμένες κρουαζιέρες.

Φέτος, η Celestyal Cruises προσθέτει την όμορφη και ζωντανή πόλη της
Θεσσαλονίκης στην κρουαζιέρα «Ειδυλλιακό Αιγαίο» και είναι η μοναδική εταιρεία
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κρουαζιέρας που θα την προσεγγίζει σε σταθερή βάση.

Οι επισκέπτες θα έχουν την επιλογή να ξεκινήσουν το ταξίδι τους με την Celestyal
Cruises, πραγματοποιώντας επιβίβαση τις Κυριακές για πρώτη φορά, επωφελούμενοι
από την πρόσφατη ανακοίνωση σχετικά με την αύξηση των αεροπορικών συνδέσεων
μεταξύ βασικών Ευρωπαϊκών πόλεων και της Θεσσαλονίκης.

Οι προσφορές είναι διαθέσιμες και για την κρουαζιέρα τεσσάρων διανυκτερεύσεων «
Εικόνες του Αιγαίου», η οποία ξεκινά από την Αθήνα και προσεγγίζει τη Μύκονο, την
Αρχαία Έφεσο, την Πάτμο, το Ηράκλειο, τη Ρόδο και τη Σαντορίνη, με την τιμή να
ξεκινά από τα €329* συγκριτικά με την κανονική της τιμή, η οποία ανέρχεται στα
€670.

Οι προσφορές της συγκεκριμένης καμπάνιας ισχύουν και για την κρουαζιέρα επτά
διανυκτερεύσεων «Εκλεκτό Αιγαίο», με την τιμή να διαμορφώνεται στα €599* σε
σύγκριση με την κανονική, η οποία ήταν €1.080.  Η συγκεκριμένη κρουαζιέρα ξεκινά
από την Αθήνα και επισκέπτεται την Κωνσταντινούπολη, την Καβάλα, τη
Θεσσαλονίκη, τον Βόλο και τη Σαντορίνη.

Η Καβάλα είναι ακόμα ένας νέος σταθμός για την εταιρεία η οποία συχνά
χαρακτηρίζεται ως η «γαλάζια πόλη», λόγω των κρυστάλλινων νερών της και της
μαγευτικής θέας που χαρίζει στους επισκέπτες της.

Για περιορισμένο χρονικό διάστημα, οι προσφορές της καμπάνιας «Αποδράστε Ξανά
στο Μπλε» είναι διαθέσιμες και για την κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων «Τρεις 
Ήπειροι», η οποία επισκέπτεται την Αίγυπτο, το Ισραήλ, την Κύπρο, την Έφεσο και
την Ελλάδα, ξεκινώντας από τα €699*, συγκριτικά με την κανονική της τιμή, που
ανέρχεται στα €1.080.

Η θεματική κρουαζιέρα «Βήματα του Απόστολου Παύλου», η οποία θα
πραγματοποιηθεί στις 15 Οκτωβρίου, ξεκινώντας από την Αθήνα και προσεγγίζοντας
τη Θεσσαλονίκη, την Καβάλα και την Πάτμο καθώς και την Κωνσταντινούπολη, το
Δικελί και την Αρχαία Έφεσο, αναδιαμορφώνεται στα €849* έναντι της αρχικής τιμής
των €1.300.

Για εκείνους που ενδιαφέρονται να απολαύσουν την επόμενη εορταστική περίοδο
κοντά στη θάλασσα, η Celestyal Cruises προσφέρει μοναδικές εκπτώσεις στην 
αποκλειστική κρουαζιέρα δέκα διανυκτερεύσεων, που θα πραγματοποιηθεί στις 17 
Δεκεμβρίου 2022.

Το συγκεκριμένο ξεχωριστό ταξίδι ξεκινά από την Αθήνα και προσεγγίζει τη
Θεσσαλονίκη και τη Ρόδο στην Ελλάδα και στην συνέχεια τη Σμύρνη, την Αίγυπτο, το
Ισραήλ και την Κύπρο.
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Αυτή η ιδιαίτερη κρουαζιέρα παρέχει στους επισκέπτες την μοναδική εμπειρία ζωής
να περάσουν την ημέρα των Χριστουγέννων στους «Αγίους Τόπους» και ξεκινά από
τα €969* έναντι της κανονικής τιμής των €1.360.

Όσοι επιθυμούν να αλλάξουν έτος στη θάλασσα, μπορούν να προβούν σε κράτηση για
την αποκλειστική κρουαζιέρα οκτώ διανυκτερεύσεων της εταιρείας, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί στις 27 Δεκεμβρίου 2022.

Η συγκεκριμένη κρουαζιέρα ξεκινά από την Αθήνα και επισκέπτεται την Κρήτη
(Ηράκλειο), τη Σαντορίνη και τον Βόλο, καθώς και την Αρχαία Έφεσο και την
Κωνσταντινούπολη- τη χρονική στιγμή που πραγματοποιούνται οι φημισμένοι
εορτασμοί της Πόλης για την Πρωτοχρονιά.

Η τιμή της κρουαζιέρας έχει μειωθεί από τα €1.300 στα €849*. Για όσους αναζητούν
μία ακόμη μεγαλύτερη εμπειρία κρουαζιέρας, η Celestyal Cruises προσφέρει και την 
συνδυαστική κρουαζιέρα 18 διανυκτερεύσεων  για τα Χριστούγεννα και την 
Πρωτοχρονιά.

Η κρουαζιέρα ξεκινά από την Αθήνα και επισκέπτεται τη Θεσσαλονίκη, τη Ρόδο, το
Ηράκλειο, τη Σαντορίνη, τον Βόλο στην Ελλάδα αλλά και την Σμύρνη και την
Κωνσταντινούπολη, καθώς και την Αίγυπτο, το Ισραήλ και την Κύπρο.

Το συγκεκριμένο ταξίδι ανέρχεται στην τιμή των €2.360, ωστόσο κατά την περίοδο
που ισχύει η αυτή η ειδική προσφορά, η τιμή αναδιαμορφώνεται στα €1.669*.

Η Celestyal Cruises παρέχει από τις χαμηλότερες τιμές στους μεμονωμένους
ταξιδιώτες και έχει κερδίσει πολλαπλά βραβεία «Σόλο/ Solo Ταξιδιωτών». Κατά τη
διάρκεια της καμπάνιας «Αποδράστε Ξανά στο Μπλε», η επιβάρυνση της μονόκλινης
καμπίνας θα μειωθεί κατά 15% σε επιλεγμένες κρουαζιέρες.

*Όλες οι αναγραφόμενες τιμές είναι ανά άτομο βάσει διπλής χωρητικότητας σε κάθε
καμπίνα και αναφέρονται σε ευρώ.

Η προσφορά ισχύει για νέες, μεμονωμένες κρατήσεις, οι οποίες πραγματοποιούνται
από τώρα έως τις 31 Μαρτίου 2022. Τα παιδιά πληρώνουν μόνο τα λιμενικά και λοιπά
έξοδα καθώς και παροχή υπηρεσιών κρουαζιερόπλοιου.

Για περισσότερες πληροφορίες ή κρατήσεις μπορείτε να επισκεφθείτε τη
διεύθυνση https://www.celestyalcruises.gr/el, να καλέσετε στο +30 21640 09 999 ή να
επικοινωνήσετε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.
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